



永川头条APP



永川发布微信公众号

# 渝西部市报

2024年3月

20

星期三  
甲辰年  
二月十一

立足渝西 服务川渝

永川 多云转阴 12℃~22℃

主管主办:重庆日报报业集团 出版:《渝西部市报》编辑部 国内统一连续出版物号:CN50-0034 邮发代号:77-20 今日12版 总第745期 新闻热线:023-49815186 本报地址:重庆市永川区外环西路92号 重庆市永川区融媒体中心

总投资248亿元 永川实现一季度开门红

## 永川区2024年第一次 重点工业项目集中开工

蒙长君张智奎常晓勇潘文峰文良印出席

### 永川区2024年第一次重点工业项目集中开工活动

重庆·永川  
2024年3月19日



3月19日,永川区2024年第一次重点工业项目集中开工活动举行。图为集中开工活动现场。

渝西部市报记者 袁卿予 摄

本报讯(渝西部市报记者 彭禹乔)抢抓施工“黄金期”,共促永川“开门红”。3月19日,永川区2024年第一次重点工业项目集中开工活动举行。本次集中开工的13个项目总投资为248.4亿元,建成后预计新增产值371.2亿元、新增就业6850个。项目涵盖新材料、消费品、汽车零部件等重要领域,高度契合永川“2515”先进制造业集群体系,符合高端化、智能化、绿色化发展方向,将有力提升永川产业链供应链现代化水平,加快打造现代制造业基地。东方希望集团副总裁蒙长君,永川区委书记张智奎,区委副书记、区长常晓勇,区委常委、主任潘文峰,区政协主席文良印出席。

区领导邓文、宋文、王寒峰、徐秀霞参加。

上午10时15分,张智奎宣布重点工业项目集中开工。

受张智奎委托,常晓勇代表区委、人大常委会、区政府、区政协向集中开工表示祝贺。他说,近年来,永川坚持“抓项目就是抓发展、谋项目就是谋未来”理念,深入实施“抓项目促投资”专项行动,全力以赴抓招商、引企业,持之以恒优环境、强服务,成功推动东方希望、信义玻璃等一批投资额度大、辐射带动强、经济效益好的项目来永落户,为全区经济社会发展注入了强劲动力,去年全区GDP增速位居全市前列。永川已然成为独具魅力、富有活

力、饱含潜力的投资热土、兴业福地。希望各项目单位积极抢抓春季施工“黄金期”,在保证工程质量和安全的前提下,吹响“冲锋号”,按下“快进键”、跑出“加速度”,确保项目早竣工、早投产、早达效。永川将全力为项目建设提供最优质、最高效、最便捷的服务,与企业一起凝聚更强合力、谋取更大发展、创造更好未来。

蒙长君对永川区委、区政府的大力支持表示感谢。他说,东方希望集团是世界十大电解铝及氧化铝生产商之一,也是世界上规模领先、技术领先的光伏新材料生产企业之一。永川区区位优势突出、水铁联运便捷、矿产资源丰富、发展潜力巨大,是项目落户的黄

金港、理想地。东方希望集团将加快推进项目建设,抢抓进度、抓质量,力争早日投产达产,在永川大地上兴业发展,做大做强。

据了解,本次集中开工中投资最大的项目是东方希望100万吨玻璃纤维全产业链项目,总投资达200亿元,项目分四期建设,整个项目全部达产后,预计年产值可达300亿元,新增就业岗位约2000个,助力重庆打造国家重要玻璃纤维及复合材料产业基地。

此外,信义特种优质浮法玻璃及Low-E镀膜玻璃生产线项目总投资约18亿元,主要生产优质节能基片(浮法)玻璃、Low-E玻璃,预计年产值约30亿元。

扫码关注



全面推动党的二十大精神  
在重庆落地生根开花结果



《永川新闻》  
(2024年3月19日)

导读

### 建设西部陆海新通道 重庆“渐入佳境”

>> 2版